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ACTA No 123 
HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: JUEVES 19 DE OCTUBRE DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE octubre DEL AÑO 2023, 

SEGÚN DECRETO No 115 DEL 12 DE octubre DEL AÑO EN CURSO, POR PARTE DEL SEÑOR 
ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL PRESIDENTE DEL 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
6. PROYECTO DE ACUERDO NO No 018 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA NUEVA 

FORMULACIÓN DEL PLAN BÁSICO TERRITORIAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE 
LOS LLANOS Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” PARA ASIGNACIÓN DE PONENCIA Y 
RESPECTIVA COMISIÓN. 

7. INTERVENCIÓN DEL CONSULTOR DEL PBOT ARQUITECTO WILSON GÓMEZ  
8. CRONOGRAMA PARA EL CABILDO ABIERTO. 
9. IMPEDIMENTOS  
10. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum deliberar, decidir y aprobar,  

El honorable concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingresos a las 8:20 a.m. 
El honorable concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió. 
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El honorable concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, ingresos a las 8:03 a.m. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 11 votos positivos, 2 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN  
 

La Oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE octubre DEL AÑO 
2023, SEGÚN DECRETO No 115 DEL 12 DE octubre DEL AÑO EN CURSO, POR PARTE 
DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL PRESIDENTE 
DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

 
La sesiones son instalada por el señor alcalde doctor Carlos Enrique Melo Valencia y el presidente 
del honorable concejo municipal.   
 

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
 
Se entonan los himnos. 
 

6. PROYECTO DE ACUERDO No 018 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA NUEVA 
FORMULACIÓN DEL PLAN BÁSICO TERRITORIAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE 
LOS LLANOS Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” PARA ASIGNACIÓN DE PONENCIA Y 
RESPECTIVA COMISIÓN. 
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Este proyecto de acuerdo 018 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA NUEVA FORMULACIÓN 

DEL PLAN BÁSICO TERRITORIAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS Y SE 

DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” es asignado a los honorables concejales ORREGO GAVIRIA 

PEDRO LEON, REY DURAN SHIRLEY, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, aceptando ponencia y es 

enviado a la comisión primera de plan, programas y proyectos.  

 
7. INTERVENCIÓN DEL CONSULTOR DEL PBOT ARQUITECTO WILSON GÓMEZ  

 
Tiene la palabra arquitecto Wilson Gómez 
 
Manifestó y explico el procedimiento que se adelanto para realizar el estudio del plan básico de 
ordenamiento territorial en el municipio, el alcance que tiene el proyecto, la importancia y la 
tramitología que se adelantó ante cormocarena, donde invoco los sectores y normatividad que se 
tuvo en cuenta. 
 
 

8. CRONOGRAMA PARA EL CABILDO ABIERTO. 
 
El presidente dio lectura al cronograma para adelantar el proceso de estudio del proyecto de 
acuerdo 018 “POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA NUEVA FORMULACIÓN DEL PLAN BÁSICO 
TERRITORIAL DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES”. 
 

ACTUACIÓN FECHA 

1.Instalación sesiones del Concejo municipal Octubre 19 de 2023 

2.Primera convocatoria para el Cabildo abierto (publicación y 

divulgación en medios masivos municipales de fecha, lugar y 

temática del cabildo)  

Octubre 20 de 2023 

 

3.Segunda convocatoria para el cabildo abierto. (publicación y 

divulgación en medios masivos municipales de fecha, lugar y 

temática del cabildo) 

Noviembre 08 de 2023  

 

4.Cierre de inscripción de las personas que quieran participar en 

el cabildo abierto. (ver formato adjunto de inscripción  

Noviembre 10 de 2023- 5:00 pm 

5. Celebración de CABILDO ABIERTO  Noviembre 17 de 2023 

  

6. Fecha respuestas a las solicitudes presentadas en el cabildo  Noviembre 21 de 2023  

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Celular 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 4 de 5 

                                                                                                                                                                              Acta No 123 del 19 de octubre del 2023  

7. Primer debate (Comisión) Noviembre 23 de 2023 

  

8.Segundo debate (Plenaria)  

- Envío de comunicado al alcalde informando modificaciones a 

la propuesta de PBOT  

Noviembre 29 de 2023  

 

9. Envío oficio por parte del alcalde aceptando modificaciones  Diciembre 04 de 2023   

10. Adopción del PBOT Diciembre 05 de 2023  

 

11. Sanción del Acuerdo municipal que adopta el PBOT por 

parte del alcalde  

Diciembre 06 de 2023 

 
 

9. IMPEDIMENTOS  
 
El presidente solicita a los concejales que se encuentren impedidos para votar el proyecto de 
acuerdo lo manifiesten de forma escrita y sustentada con el fin de que la plenaria lo estudio y de 
aprobación y/o desaprobación del impedimento.  
  

10. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 
Se le concede el uso de la palabra. 
 
Rocio silva. 
Diana moya. 
Cesar Patiño. 
Martha Isabel  
Juan Carlos Montejo.  
 
Se le concede el uso de la palabra al señor Alcalde Doctor Carlos Enrique Melo Valencia. 
 
Quien manifiesta que este proceso se ha adelantado en varios municipios y explica la importancia 
que tiene para San Martin.  
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En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último tema, 
queda convocados para mañana 20 de octubre hora reglamento, en el recinto y se cierra la sesión 
siendo las 10:40 a.m. del día 19 de octubre del 2023. 
 
 
 
  
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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